

Styrelsemöte Säffle Simsällskap

Torsdag den 20 oktober 2022

Närvarande: Thomas Locken, Malin Borén, Christina Kihlberg, Åsa Clettborn, Maria Dersjö, Daniel Stolpe, Ellinor Sundfält, Petra Johansson .

§1 Dagordning

Ordförande förklarar mötet öppet.

§2 Val av justerare

Till justerare valdes Petra Johansson och Christina Kihlberg.

§3 Föregående protokoll

Föregående protokoll granskas och godkänns.

§4 Rapport från kommittéerna

Simkommittén – Tränarna i tävlingsgrupperna. Tomas Locken rapporterar från A-B-C grupperna, Åsa Clettborn rapporterar från Teknikgrupperna.

A och BC

A-gruppen har två tävlande simmare. Tävlingar för dessa har varit eller kommer att bli bland annat Wadköpingsdoppet, Örebro, UGP, Borlänge "Masdoppet", "Utmanaren" Grums, Västerås samt para-sm i Eskilstuna.

Gruppen tränar fortfarande ihop med Åmål. Samarbetet som varit under hösten ser ut att försätta framöver.

Teknik

17 september var vi på Utmanaren 68 i Grums. Fem simmare från Teknik Silver och en från Guld var med. Tävlingen flöt på bra och alla var nöjda. Många fina prestationer.

En simmare från Teknik Guld har simmat på Wadköpingsdoppet i Örebro 25/9. Bra genomfört med nya distanser och nya erfarenheter.

Två simmare i Teknik Guld har varit på Knatte Cup 2022 i Kumla 1/10. Bra simning med personliga rekord.

Vi har en simmare i Teknik Silver som är snäppet bättre än övriga simmare. Vi tror att hon behöver mer utmaning och träning. Vi har lyft frågan för att hon ska simma med Teknik Guld en dag i veckan. Vi hoppas att hon är sugen på att prova detta upplägg.

Halloweenkväll, söndag 30 okt kl. 17:30-19:30. Båda teknikgrupperna samt B/C har bjudits in till denna. Det bli en kort promenad i skogen med några simmar- och halloweenfrågor. Kvällen avslutas hemma hos Åsa med enklare kvällsmat.

Ludvig slutar som tränare i Teknik Guld efter jul och Jesper blir ensam tränare.

I övrigt inget att rapportera.

Arrangemang *Malin Borén och Petra Johansson*

Den 11:e december i år samkörs KM med Utmanaren. Det innebär att endast de simmare som ställer upp från Säffle kommer tävla i KM. Resterande deltagare är endast med i Utmanaren.

Utmanaren till våren kommer att bli i Deje.

13-14 maj genomförs Nataris 50 m.

27, 28 och 29:e oktober genomförs Para-SM i Säffle.

Simskola - *Maria Dersjö, Erika Häger och Jenny Erhardsson.*

Vi har kommit drygt halvvägs i terminen och förberedelserna inför avslutningen drar igång. Vi kommer behöva köpa in kuvert, vi ska även kolla över om det ev behövs kompletteras bland märken och diplom.

Vi har även lyckats fått ytterligare påfyllning till Baddargrupperna på tisdagar.

Vattengymnastik *Chrisina Kihlberg*

På nästa möte vill jag att du tar med om det går att göra en deltagarundersökning för vattenmotionen - lite utvärdering av verksamheten.

Vattengympan - det är ca 12-13 deltagare på varje pass.
Inga önskemål om i köp finns just nu

Masters

I och med det mycket låga deltagarantalet kommer styrelsen kommer att se över möjligheter att få in fler deltagare. Eventuellt genom att samköra en crawlutbildning vid sidan av befintlig mastersgrupp.

Parasim – *Petra Johansson*

Para har inget nytt att rapportera. Vi har kontaktat en eventuell ledarkandidat för parasim.

§5 Ekonomi – *Malin Borén*

Lokstöd har inkommit och verksamhetsintäkter är c:a 50000 högre än förra året. Eventuellt kan vi även få LOKstöd för vattengymnastiken.

Styrelsen beslutar att ta ut en anmälningavgift på 50 kr för "Utmanaren 2.0" i november. Vidare beslutar styrelsen att ta ut en anmälningavgift på 90 kr för vårens Nataris. Priser för Nataris kommer att delas ut i form av medaljer odyl.

§6 Övriga Punkter

Styrelsen beslutar att inhandla blommor till en av våra ledare.

Förslag till inköp av ny materiel beslutas gå via ekonomiansvarig.

§7 Nästa möte

Torsdag 24:e november 17:30-19:30 i konferensrummet i Säffle Simhall.

§8 Mötets avslut



Thomas Locken, ordförande



Daniel Stolpe, sekreterare



Petra Johansson, justerare



Christina Kihlberg, justerare